kingston.com/flash

Best value USB 2.0

Kingston's DataTraveler[®] 20 (DT20) USB flash drive is compliant with USB 2.0 specifications that are supported by a wide range of devices such as notebooks, desktop PCs and consoles, to name a few. The DT20 makes storing and transferring files, videos, music, presentations, etc. simple and easy to use. Just plug it and leave it in.

DT20 features a cost-effective, minimal design without a cap making it compact and easily portable. Available in capacities from 32GB–64GB¹, the DT20 is a dependable USB 2.0 flash drive that comes with free tech support and a 3-year warranty.

- > Portable and simple design
- > Dependable storage
- > Capacities up to 64 GB¹
- > 3-year warranty and free tech support



Features/specs on reverse >>



DataTraveler[®] 20

FEATURES/BENEFITS

- > Portable and simple design Compact and capless design to easily transport.
- > **Dependable storage** The DT20 is supported by a wide range of devices thanks to the USB 2.0 interface.
- > **Multiple capacities** Up to $64GB^1$ to take all your files with you.
- > Customization available Make DT20 your own by adding your logo and/or digital files to promote your organization.

SPECIFICATIONS

- > Capacities¹ 32 GB, 64 GB
- > Speed² USB 2.0 speeds
- > Dimensions 55.29 mm x 18.49 mm x 8.20 mm
- > Weight 7 g
- > Operating temperature 0 °C~60 °C
- > Storage temperature -20 °C~85 °C
- > Warranty/support 3-year warranty with free technical support
- > Compatible with Windows® 10, 8.1, 8, 7 (SP1), Mac OS (v.10.10.x +), Linux (v. 2.6.x +), Chrome OS™



COMPATIBILITY TABLE

| | USB 2.0 |
|------------------------------|---------|
| Windows® 10, 8.1, 8, 7 (SPI) | 1 |
| Mac OS (v. 10.10.x +) | 1 |
| Linux (v. 2.6.x +) | 1 |
| Chrome OS™ | 1 |

PART NUMBERS

DT20/32GB DT20/64GB

1. Some of the listed capacity on a Flash storage device is used for formatting and other functions and thus is not available for data storage. As such, the actual available capacity for data storage is less than what is listed on the products. For more information, go to Kingston's Flash memory guide at kingston.com/flashguide

2. Speed may vary due to host hardware, software and usage.



THIS DOCUMENT SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. ©2019 Kingston Technology Europe Co LLP and Kingston Digital Europe Co LLP, Kingston Court, Brooklands Close, Sunbury-on-Thames, Middlesex, TW16 7EP, England. Tel: +44 (0) 1932 738888 Fax: +44 (0) 1932 785469 Microbio recorded. All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners. MKC MKD-405EN

